

红粉女足世界杯·中国

2007 world cup

9·10·9·30



昨天15时，中国队从天津飞赴武汉，明日17时，中国女足将与挪威队进行1/4决赛。在八强中，只有中国队带着负值的净胜球从小组出线，而挪威却刚刚7:2狂胜加纳，士气正旺。中国女足能否渡过险关闯进四强，不仅要靠实力，还需要几分运气。

晚报记者 董洪刚

拼死一战

明日17时 中国女足VS挪威
想进四强，中国玫瑰需要点运气

>>>表现 中国女足逊色不少

尽管中国队为备战本次世界杯进行了充分准备，包括请来了历史上第一位外国教练多曼斯基，但是她们在本次女足世界杯上的前景令人担忧。小组第二场比赛0:4输给巴西，让过去戴在铿锵玫瑰头上的光环黯然失色，中国女足也是涉险跻身八强的。

而“北欧强盗”挪威队在小组赛中的表现异常出色，她们三战积7分以小组第一晋级八强。在最后一场比赛中，她们7:2狂扫加纳。

不过，中国队的主场优势也不可低估，可以想象，在数万名球迷的呐喊助威声中，中国玫瑰们将对北欧人发起强硬的挑战。

>>>历史 中国女足处于下风

中国女足和挪威女足是老对手了，她们在历史上曾经交手21次，中国女足以7胜3平11负处于下风。但是从历次交手的比分看，双方的遭遇经常以一方大比分胜利而告终。挪威队曾在1996年阿尔加夫杯上4:1战胜中国队，而值得中国队骄傲的是在双方的两次女足世界杯交锋中，中国队都大获全胜。在1991年首届女足世界杯上，中国队4:0大胜挪威队，在1999年的美国，中国队更是对挪威队打出了5:0的悬殊比分。

在历届世界杯赛上，中国女足虽然有不错的表演，并获得了1999年美国世界杯的亚军，但是与挪威队的成绩相比就显得逊色很多了，挪威队获得了1991年中国世界杯的亚军和1995年瑞典世界杯的冠军。

两支球队都已经不是昔日的那支球队了，挪威女足处于新老交替时期，但是实力有增无减，而中国女足却一度陷入低迷，两支球队形成了鲜明的对比。

>>>探营 中国女足锋线不力

中国女足在小组赛中，“悍马组合”颗粒未收，中国锋线暗淡无光，中场和后卫成了中国队进攻的火力点，同时，中国球员在比赛中很多业余的失误也非常让人担心。参加过上届世界杯的队长李洁仍然起到核心作用，在小组赛阶段，她作为后卫贡献了两个进球，成为中国队出线最重要的人物。值得庆幸的是，中国女足暂时没

有受伤和停赛的队员。

而对手挪威女足在老将古尔布兰德森的率领下，小组赛两胜一平保持不败，成了小组赛阶段表现最抢眼的球队之一。古尔布兰德森本人在对加纳比赛中完成了帽子戏法，这位进入上届世界杯全明星阵容的26岁中场以5个进球高居射手榜首。与中国队的比赛中，她的发挥对挪威队至关重要。

>>>口水 生死战前自信十足

面对实力远高于中国的挪威队，中国女足主帅多曼斯基坚信她有破敌之术，她表示：“中国队曾经5:0战胜过挪威队，但那都已经是历史了，两支队伍现在都有了很大的变化。以前我带领瑞典队和挪威打过很多次比赛，我很了解挪威队，因此，我有破解挪威队的办法。”

执教经验丰富的挪威队主帅本特森对于中挪之战信心很足，他说：“我们的目标是杀入本届世界杯的三强，任何一支球队都不要试图阻挡我的进程。我们有信心实现三强的目标。东道主有她们得天独厚的优势，但是我们自信能够取胜的。”



明日 有你好看
晚报记者 白韬(资料图片)



对于分别只积19分和18分的浙江绿城和河南四五而言，明天15时35分，两者的一场殊死搏杀在所难免，甚至连去年1:1的比分都不大可能出现，因为平局对于双方而言都没有太大意义。

晚报记者 郭韬略

誓取3分

明日15时35分，四五VS绿城
周日强攻，不光为复仇，更为保级

四五第一回合曾被绿城绝杀

作为一对在中甲期间就有过多次交锋的老对手，两支队伍相互之间非常了解，而四五队队员在每次面对绿城的时候，也总是充满自信。但在近两年的联赛中，四五队对绿城的战绩并不占优势。去年中甲联赛中，四五队在客场0:1输给了对手，那也是球队全年输

掉的唯一一场比赛，随后在主场，在已经确定冲超的情况下又被对手逼平，并直接成全了绿城的冲超梦。今年双方的第一回合交锋中，四五队在刚刚爆冷击败大连实德、士气正高的时候，在杭州最后几十秒钟遭遇绝杀，并由此成绩一落千丈，连续5连败，至今都没能逃出保级圈。

门文峰：加强进攻力量 作好困难准备

明天对绿城的比赛，不仅事关复仇，而且影响到保级大势，无论从哪个方面讲，这都是一场必须拿下的比赛。因而在本周的训练中，进攻套路的演练以及射门也一直是球队的重点。而队员们的状态也相当不错，在最近两天的队内对抗中，不仅频频进球，而且进攻的配合也相当精彩。在队员感到满意的同时，客场最后时刻被对手绝杀的教训也让门文峰不敢有任何大意：“这

一场加强进攻力量是必须的，但要对困难有充分的准备。而下半年以来，浙江的防守有了明显进步，这就要求我们一定要耐心，不管场上出现什么情况都要冷静对待，不能自乱阵脚。”